

ERRATA N.º 001 DO EDITAL N.º 010 de 08 de maio de 2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS DE EXTENSÃO

O *Campus* Cubatão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Diretoria Adjunta de Extensão, torna pública a Errata n.º 001/2023, que retifica o Edital n.º 010/2023:

Item 2. DA INSCRIÇÃO

Onde se lia:

2.4 Os(As) candidatos(as) com deficiência deverão, obrigatoriamente, comprovar sua condição mediante a apresentação de **laudo médico recente**, emitido por profissional da área, no ato da inscrição, presencial ou *online*.

Leia-se:

2.4 Os(As) candidatos(as) com deficiência deverão, obrigatoriamente, comprovar sua condição mediante a apresentação de **laudo médico**, emitido por profissional da área, no ato da inscrição, presencial ou *online*.

Item 7. DO INÍCIO DO CURSO

Onde se lia:

7.1 O início do curso está previsto para o dia **05 de junho de 2023**. Esta data poderá sofrer alteração ou ser prorrogada, se necessário.

Leia-se:

7.1 O início do curso está previsto para o dia **05 de junho de 2023**. Esta data poderá sofrer alteração ou ser prorrogada, se necessário.

7.1.1 O curso será ofertado de forma semipresencial com o apoio do AVA moodle. As aulas presenciais ocorrerão as quartas e sextas-feiras das 17h às 19h.

Cubatão, 08 de maio de 2023.

Artarxerxes Tiago Tácito Modesto

Diretor Geral

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Artarxerxes Tiago Tacito Modesto, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/CBT**, em 08/05/2023 15:46:03.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 545411

Código de Autenticação: 7061256f4a



Rua Maria Cristina, 50, Jardim Casqueiro, CUBATÃO / SP, CEP 11533-160